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εκείνους όπου σε μια κουβέντα, το μόνο που κάνει εί-
ναι να βρίζει και να μουγκανίζει, όπως κάνουν τα ζώα, 
όταν θυμώνουν επειδή δεν μπορούν να μιλήσουν. 
Βάζει την προσωπική του πινελιά πάντα στην αρχή με 
τους τίτλους και στο τέλος κάθε ρυπαρογραφήματος.
Προσφάτως δεν ικανοποιήθηκε με την προσωπική του 

σβουνιά, που παρουσίασε στο δημοσίευμα που του 
υπαγόρευσαν οι συνεργάτες του εξ’ Αθηνών και Βορεί-
ου Ελλάδος, όπου η μια έραβε κι ο άλλος με δικολαβικά 
τερτίπια κάλυπτε, ώστε να μην είναι μηνύσιμο το κείμε-
νο. Έτσι ο Μπαμπουίνος, που παριστάνει τον “τιμητή” 
της Ορθοδοξίας στην Αυστραλία, δεν κρατήθηκε και 
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Δ
εν σταματά να δημοσιεύει υβρι-
στικά και άκρως συκοφαντικά 
κείμενα το γνωστό εξ Αθηνών 
και Βορείου Ελλάδος δίδυμο, που 

έχασε τα προνόμια της περιόδου Στυλια-
νού, και μέσω του “Μπαμπουίνου του δι-
αδικτύου” με τον οποίο συνεργάζεται στε-
νά στην Αυστραλία, ξαναχτύπησε. 
Μάλιστα για να γίνει πιο εντυπωσιακό το 
ρυπαρογράφημα του αμόρφωτου “ρομπέν 
των υπονόμων”, εμφανίζουν τον Αρχιε-
πίσκοπο Αυστραλίας ως Αλ Καπόνε της 
εκκλησίας, που στελεχώνεται από μαφιό-
ζους, εκτελεστές και δράκους της Άπω 
Ανατολής και γι’ αυτό έχουν ειδοποιήσει 
και τις αρχές του Σύδνεϋ, για το φόβο των 
Ιουδαίων, μήπως και τους βρει κανένα 
κακό. 
Μόνο που κακός μπελάς έχει βρει τον 
ιεράρχη των ομογενών στην Αυστραλία 
Αρχιεπίσκοπο κ. κ. Μακάριο, με αυτούς 
που τον πολεμούν με λύσσα, επειδή τους 
έκοψε τα μακριά χέρια που είχαν απλώσει 
επί χρόνια στα ταμεία της Αρχιεπισκοπής, 
με άλλοθι τη στενή σχέση με τον εκλιπό-
ντα Μακαριστό Στυλιανό. 
Όσο για το κοινωνικό κατακάθι που αυ-
τοαποκαλείται “δημοσιογράφος” τρομάρα 
του και βρίζει χυδαία, με τον πιο πρόστυ-
χο τρόπο τον ιεράρχη των Ορθοδόξων 
Ελλήνων της Αυστραλίας, δεν αξίζει τον 
κόπο να του απαντήσει κανείς, γιατί θα 
χωθεί μαζί του στο βούρκο και θα βγει 
από κει μέσα, μόνο με ακαθαρσίες στην 
ψυχή και στο μυαλό, όπως το συγκεκριμέ-
νο ανθρωποειδές. 
Μάλιστα στο θολωμένο του μυαλό, δη-
μιουργεί χαρακτήρες, όπως ομοφυλόφι-
λους, μαφιόζους και ναρκομανείς, ανα-
φερόμενος κατά τη νοσηρή του φαντασία, 
στον Αρχιεπίσκοπο, στο στενό του συ-
νεργάτη στην Αρχιεπισκοπή και σε μένα, 
επειδή για πρώτη φορά εμφανίστηκε κά-
ποιος να του απαντά όπως του πρέπει. 
Θεωρεί μάλιστα αυτός ο βλαμμένος εκβι-
αστής, ότι του επιτιθέμεθα συντεταγμένα 
και ανελέητα, προκειμένου να σταματή-
σουμε τον αγώνα που κάνει για την “κά-
θαρση στους κόλπους της εκκλησίας της 
Αυστραλίας”. 
Μόνο που αν κάνουν τον κόπο και δια-
βάσουν οι αρχές τα φληναφήματα που 
γράφει, θα πρέπει να του φορέσουν ζουρ-
λομανδύα, γιατί ο άνθρωπος είναι απλά 
μια κλινική περίπτωση ψυχοπαθούς, που 
χρήζει βαριάς νοσηλείας σε κάποιο ψυχι-
ατρικό ίδρυμα. 
Επιμένω ότι άλλοι του γράφουν τα κείμε-
να, αφού ο συγκεκριμένος κρετίνος, δεί-
χνει σε κάθε δημοσίευμα πως διακατέχε-
ται από λεκτική πενία, και περιορίζεται το 
λεξιλόγιό του σε μερικές δεκάδες γηπεδι-
κές βρισιές, τις οποίες επαναλαμβάνει σε 
κάθε του γραπτό, για να αποδείξει στους 
εντολείς του ότι υπάρχει κι αυτός ο κακο-
μοίρης. Πρέπει να είναι από τους τύπους 

Τους έκοψε τα μακριά χέρια ο Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας και τον πολεμούν μετά μανίας


